
就労の不安や悩み

9-2-2　就労の不安や悩み （単位：％）
女性

（N＝410人）
男性

（N=433人）
収入が少ない、安定していない 35.9 33.7
休暇が取れない、取りにくい 25.6 25.4
労働時間が長い、残業が多い 12.9 22.4
自分の能力や実績が正当に評価されない 16.8 17.6
職業や勤務先の将来性がない 13.2 17.8
仕事が体力的にきつい 17.3 11.1
研修や教育訓練を受ける機会が少ない 12.9 12.0
昇進・昇給に男女差がある 17.3 2.3
職場の人間関係がうまくいかない 11.2 11.5
仕事に魅力を感じない 7.6 11.3
通勤時間が長い、交通の便が悪い 6.1 8.3
自分の技術や能力を生かせない 5.6 7.6
家庭生活とうまく両立できない 6.6 4.2
後継者がいない 2.4 6.2
性的いやがらせ（セクシャル・ハラスメント）を受ける 2.2 0.2
その他 4.9 1.8
特に不安や悩みはない 18.5 21.5
無回答 1.7 2.8

資料：仙台市「男女共同参画に関する市民意識調査」（平成13年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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